

ГОРИЗОНТ

Газета Синегубовской основной общеобразовательной школы

Четыре золотых медали



Февраль в этом году оказался богатым на спортивные достижения – спортсмены из Синегубовской школы завоевали четыре первых места в лыжных состязаниях!

Николай Фёдоров, Артём и Дмитрий Невские взяли три первых места в своих возрастных категориях в соревнованиях по лыжным гон-

кам «Тургеневская лыжня-2022»!

Ранее Дмитрий Невский занял первое место в районной лыжной гонке «Лыжня России-2022» на дистанции 1,5 км.

Поздравляем наших спортсменов и тренера Олесю Владимировну Невскую с заслуженными наградами!